

2021 党员冬训学习心得

电信系党支部第二支部 朱艳洁

冬训期间，我们观看学习了抗击疫情相关视频。一段段温情或振奋的视频，带给我很多感动，也深受激励,收获很多体会。

一、展现大国担当、构建命运共同体。

北京时间3月26日，二十国集团（G20）领导人应对新冠肺炎特别峰会举行。习近平主席出席这次视频特别峰会，并发表题为《携手抗疫 共克时艰》的重要讲话，介绍中国经验、阐释中国主张、发出中国倡议，对会议达成共识和促进国际合作发挥了积极作用。在全球抗击疫情关键时刻，习近平主席的讲话，为世界注入强劲能量，鼓舞全球战疫信心。中国不断加强与世界各国的合作，支持符合联合国宪章宗旨的活动，承担起了大国的责任。中国与他国相互尊重，平等协商，摒弃冷战思维和强权政治，坚持走对话而不对抗，结伴而不结盟的国与国交往新路，和睦相处，共同发展，建设一个持久和平，共同繁荣，开放包容，清洁美丽的世界，实事求是，积极为人类发展做贡献。

二、人民的力量

视频记录了很多平凡人不平凡的时刻：医护不顾个人安危奔赴一线，社区基层人员不顾劳累，帮助居民盘、跑前跑后购买蔬菜，陌生

人之间相互打气。。。。。。人民是抗击疫情的主力军，也是身边的小太阳。中国特色社会主义制度确保了中华民族的大团结，极其高效地调动起中华儿女的积极性和参与度，具有把 14 亿中国人口凝聚起来的巨大力量。中国百姓克服恐慌，担负责任，自觉待在家中，闭门不出，自我隔离，自发捐款捐物。一方有难八方支援，海外华人华侨向国内捐赠医疗资源，大大缓解了抗疫初期国内医疗资源紧张的情况。人民群众是每一次伟大斗争的力量源泉，紧紧地依靠人民群众、组织群众、凝聚群众，是打赢这次疫情防控阻击战的关键因素。全国各地的人民百姓都在做自己力所能及事情为疫情防控做出一份贡献。在这场同疫情的斗争中，人民是出发点、是落脚点，以人民为中心是不变的发展理念，是中国特色社会主义制度优势的体现。

从疫情刚开始到抗疫有一年的时间了，我们应该牢记疫情带给我们的教训，发扬疫情中的中国精神，为祖国的建设添砖加瓦。